

Република Србија  
Град Ужице  
Градска управа за послове органа града,  
општу управу и друштвене делатности  
IV Број: 021-7/19  
Датум: 12.04.2019. године  
У ж и ц е

**ИЗВЕШТАЈ**  
**о јавној расправи одржаној дана 11.04.2019. године**

Дана 27.03.2019. године, на званичној интернет презентацији града Ужица објављена је Одлука о начину и поступку учешћа грађана Ужица у остваривању послова града.

Истовремено, упућен је позив свим заинтересованим грађанима, невладиним организацијама и другим субјектима, да доставе своје предлоге, примедбе или сугестије на нацрт Одлуке о начину и поступку учешћа грађана Ужица у остваривању послова града.

Осим позива упућеног преко званичног сајта града Ужица, позив је послат и путем мејла народним посланицима, одборничким групама и другим политичким партијама које партиципирају у Скупштини града, директорима јавних предузећа и установа чији је оснивач град Ужице, одређеном броју републичких институција, невладиним организацијама, градској општини Севојно и месним заједницама, као и медијима.

На завршној јавној расправи, која је одржана дана 11.04.2019. године, у Великој сали града Ужица, са почетком у 17,00 часова, поред представника обрађивача нацрта Одлуке о начину и поступку учешћа грађана Ужица у остваривању послова града, присуствовали су и председник Скупштине града, заменик градоначелника, одборници, чланови Градског већа, начелници градских управа, представници савета месних заједница, представници јавних предузећа града Ужица, као и већи број заинтересованих грађана.

Након образложења нацрта Одлуке о начину и поступку учешћа грађана Ужица у остваривању послова града, које је презентирао Петар Вујадиновић, секретар Скупштине града, у дискусији је учествовало неколико грађана који су се похвално изразили о нацрту Одлуке, са жељом да Одлука неће бити привременог карактера, од избора до избора, већ да ће органи града Ужица и заиста консултовати грађане у процесу припреме општих аката.

У току јавне расправе, почев од 27.03.2019. године, као ни на самом отвореном састанку 11.04.2019. године, није било примедби, предлога или сугестија на нацрт Одлуке о начину и поступку учешћа грађана Ужица у остваривању послова града.

Јавна расправа је завршена у 19,30 часова.

